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Вірш про студентів 

Студенти – це такий народ, 
Який не може без пригод, 

А їх, до речі, вистачає: 
Підступна сесія чекає 

Чи причепився викладач – 
Тоді уже хоч сядь та й плач… 

А лекції такі всі схожі – 
Нудні. Студент сидіть не може, 

Та як приходить семінар, 
Студенту враз якийсь тягар: 
Його не видно із-за парти, 
Йому уже і не до жартів, 

Та викладач хоч в окулярах, 
Присутніх відміча на парах, 
Тоді й приходять перездачі 

І знов студент ридає-плаче… 
Але всі теми поздає –  

Дивись, стипендія вже є. 
Професія «студент» – це класно, 

Хоча, на жаль, короткочасно: 
Десять семестрів чи п’ять років – 

Оце для нас законні строки, 
Тож я спішу нас всіх вітати: 

Із нашим днем! Із нашим святом! 



Ст. 2                               ЛІСФАКТИ 

Міжнародний День студента в Україні святкують 17 листопада з 1999 року. 

Саме 17 листопада 1941 року на зборах в Лондоні Міжнародна Рада Студентів в па-

м'ять про події в Чехії оголосила свято «Міжнародний день студентів». 

28 жовтня 1939 року поліція та підрозділі СС розігнали мирну демонстрацію з нагоди 

21-ої річниці створення Чехословацької Республіки в Празі. Під час неї був тяжко поране-

ний студент медичного факультету Ян Оплетал, а 11 листопада він помер. Його похорон    

15 листопада став протестом проти окупації. В ньому взяли участь багато тисяч людей. 

На наступний день в Берліні провели нараду за участю Адольфа Гітлера, на якій було 

прийнято рішення закрити чеські вищі навчальні заклади на три роки. В результаты чеські 

ВНЗ відкрилися тільки після перемоги 

над нацизмом. Майно університетів під-

лягало конфіскації. 

17 листопада в Празі та інших міс-

тах, де були університети, почалися ма-

сові арешти чеських студентів: 9 пред-

ставників студентських організацій було 

страчено в празьких в'язницях, понад 

1200 арештовано та відправлено 

в Заксенгаузен (концтабір в Німеччині). 

В Україні 17 листопада почали святкувати як День студента з 1999 року згідно з на-

казом Президента України. 

Традиції святкування Дня студента в Україні ще не встановились. Для когось із вину-

ватців свята День студента це просто новий день, для когось –  привід зустрітися з друзями 

і повеселитися, а для декого – день символічного об’єднання, підвищення ролі студентства 

в суспільному і політичному житті країни. 

В Україні святкують 2 дні студента перший співпадає з Міжнародним днем студента 

17 листопада, 2-й – Тетянин день, на честь святої покровительки всіх студентів. Це зручно, 

бо один день святкується перед початком сесії, а інший – після її закінчення. 

В Україні часто ЗВО часто об'єднуються та створюють круті студентські вечірки. Це 

можуть бути як концерти, так і дискотеки та КВК-вечори, де розповідають анекдоти про 

студентів. Для молоді це 

прекрасна нагода гарно 

провести  час, згадати най-

кращі моменти студентсь-

кого життя та додати собі 

в скарбничку ще кілька ве-

селих історій. 

Міжнародний день студента: історія і традиції свята 

 Максюк Світлана, СПГ-21М 
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Міжнародний День студентів – щорічне свято студентської активності, що відзначаєть-

ся 17 листопада. Саме студентство, молодь, завдяки своїй активній громадянській позиції 

була і залишається рушієм багатьох змін та однією з головних сил, що протистояла і проти-

стоїть авторитарним і тоталітарним режимам.  

Як святкують День студента  у різних країнах світу? 
 

День студента у США 

Протягом більше ніж ста років у лютому в Гарвардському університеті проводять 

HASTY PUDDING WOMAN OF THE YEAR. Театралізовані святкування, названі «Hasty 

Pudding» на честь страви, яку з 1795 року приносили на збори студентського клубу, мали 

культивувати суспільні симпатії та цінності, відчуття дружби і патріотизму. Це свято вважа-

ється одним з найбільш масштабних і веселих студентських карнавалів США з костюмова-

ним парадом. В останньому і чоловічі, і жіночі ролі виконують чоловіки, як це було заведе-

но тоді, коли Гарвард був виключно «хлопчачим» університетом. 
 

Студентське свято Кейма у Португалії 

У Порто і Коїмбрі в травні проходить велике студентське свято Кейма, яке супрово-

джується спалюванням стрічок. Кейма починається опівночі гучним загальностудентським 

співом серенад біля пам’ятника одному з португальських королів. У міському парку висту-

пають місцеві і приїжджі музичні групи. Кульмінація свята – студентська хода  через все мі-

сто. Студенти кожного вишу одягають власну уніформу, всі учасники тримають у руках па-

пки зі “своїми” стрічками і рухаються поряд із прикрашеною яскравими пап’є-маше вантаж-

ною машиною. В кузові сидять випускники, а першокурсники повзуть на колінах услід по 

бруківці. На стадіоні проходить церковна служба, а потім урочисто спалюються стрічки ко-

жного університету. 
 

День студента Болгарії 

Студентська молодь у Болгарії відзначає своє свято 8 грудня. Ця дата пов’язана з істо-

рією Софійського університету імені Климента Охридського. У 1903 році, коли Софійський 

університет (СУ) був єдиним у Болгарії вищим навчальним закладом, академічна рада при 

СУ вирішила оголосити 8 грудня (20 листопада) 1903 року патронним святом університету. 

За церковним календарем саме тоді відзначався день святого Климента Охридського. 

Після 1944 року відзначення  студентського свята перенесли  на 17 листопада 

(Міжнародний день студентів). Але в 1962 році, з нагоди 80-річчя Софійського університе-

ту, святу повернули стару дату. Цього дня вищі навчальні заклади по всій Болгарії закриті, а 

студенти відзначають своє свято в гучних компаніях. 
 

Студентське свято Ваппу  у Фінляндії 

Студентське свято Ваппу відзначають 1 травня. Цього дня молодь, яка закінчила ліцей, 

отримує студентські кашкети як символ переходу на новий рівень дорослого життя. Тради-

ційно святкування Ваппу починається напередодні – 30 квітня – з привітання президента 

країни. У Гельсінкі проходять студентські гуляння, що відкриваються церемонією одягання 

на голову статуї Хавіс Аманди – символу Гельсінкі – студентського кашкета. Голову ста-

туї Хавіс Аманди попередньо милять. Честь покладання кашкета щороку переходить від од-

ного вишу до іншого. 

 Маклюк Вікторія, СПГ-21М 

Як святкують День студента у країнах світу? 
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Привітання від Студентської організації 

Студентська організація  

ННІ Лісового і садово-паркового господарства  

вітає всіх студентів з їхнім професійним святом – Днем студента.  

Хочемо побажати вам терпіння, везіння та удачі. Не бійтеся сесії, тому що вона 

не така страшна насправді. Беріть участь в студентському житті, адже воно таке ціка-

ве і багатогранне. Концерти, конкурси, поїздки, зустрічі та конференції – все це буде 

вам тільки на користь.  

Намагайтеся у всьому знаходити для себе позитивні моменти, засвоювати знання 

і просто насолоджуватися моментами. Кожен день в університеті є особливим, який 

точно не буде схожий на попередній день. Ще раз вітаємо вас усіх з Днем студента! 

Ви – майбутнє країни, на вас покладено всі надії. Ми впевнені, що ви не розчаруєте і 

не підведете нікого. І звичайно ж, нехай у вас буде міцне здоров’я і прекрасний на-

стрій! 

 

Літературна студія «Фенікс» НУБіП України знову готує для вас щось цікаве - лі-

тературний вечір «Літопис вигаданих світів». 

Цього разу ви матимете змогу не тільки насолодитися цікавою інформацією, а й 

долучитися до створення прекрасного. 

Більш детальна інформація буде згодом. Не забувайте, що на вас чекають незабу-

тні емоції, подарунки та додаткові бали! 

Студентська організація 

Оголошення! 


